
Громадська організація «ТУТЕШНІ» ставить перед собою наступні цілі: 

 

- сприяння розвитку демократії та розбудові громадянського 

суспільства, захисту прав і свобод людини; 

- сприяння розвитку відкритого українського суспільства через 

висвітлення важливих тем; 

- створення додаткової цінності обʼєктів культурної та історичної 

памʼяті; 

- підтримка української ідентичності в усіх проявах у розрізі минулого й сучасності; 

- підтримка жіночого лідерства, зміцнення ролі жінки, розширення прав і можливостей 

жінок. 

 

Навесні 2024 року в ефірі телеканалів Суспільного мовлення відбулася прем’єра 

документального серіалу «Я залишаюсь» про те, які рішення знаходять українські громади в 

умовах війни. Проєкт був створений нашою творчою командою за сприяння Міжнародного 

фонду «Відродження». 

 

У 2024 році «ТУТЕШНІ» активно просували ідею добровільного пожежного руху в 

Україні. 

 

На прикладі історії пожежної команди з Миколаївщини, яку наша творча група 

зафіксувала і показала в документальному серіалі «Я залишаюсь», ми розповідали на 

безпекових форумах за участі ДСНС та Всеукраїнської асоціації об’єднаних територіальних 

громад, чому важливо мати такі «команди порятунку» в громадах.  

 

Тема добровільного пожежного руху знайшла розвиток у нашому спільному з ДСНС 

України проєкті, який підтримав Український Жіночий Фонд. 

Серед залучених партнерів також була Всеукраїнська асоціація об’єднаних 

територіальних громад і медіаресурс «Українки». 

 

На прикладі конкретних добровільних пожежних команд ми дослідили, як вони 

працюють, для чого потрібні, хто туди йде і чи є там місце жінкам. Як результат нашої роботи 

– документальний фільм «BurningWomen. Жінки, які палають…». 

Прем’єрний показ фільму з подальшим експертним обговоренням відбувся у м. Київ в 

кінотеатрі «Жовтень» 20 листопада. До події долучилися представники та представниці ДСНС 

України, члени та членкині добровільних пожежних команд, фахівці та фахівчині у сфері 

цивільного захисту та добровільного пожежного руху, представниці жіночих організацій. 

Творча команда мала просвітницькі та адвокаційні поїздки з фільмом регіонами України 

та в Польщу. 

У січні 2025 року відбулась телевізійна прем’єра фільму. 

Співпраця з ДСНС України та представниками добровільного пожежного руху з метою 

популяризації та розвитку добровільного пожежного руху продовжується. 

 

У 2024 році «ТУТЕШНІ» розпочали роботу над ще одним дуже важливим проєктом, але 

поки ми тримаємо його в секреті. 


